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Červnová inflace zpomalila, koruna
oslabuje
Červnová meziroční inflace v Česku klesla na 2 %, což je o 
0,6 % méně než v květnu. Tento pokles byl způsoben
především nižšími cenami potravin a nealkoholických
nápojů, které klesly o zhruba 4 %.
Po zveřejnění těchto údajů česká koruna oslabila. Kolem 10.
hodiny ráno se kurz pohyboval na 25,39 Kč/EUR, což
představuje pokles o 0,4 % oproti úternímu závěru.
Ekonomové očekávají, že inflace zůstane blízko
dvouprocentního cíle České národní banky (ČNB). Slabší
inflační čísla mohou zvýšit pravděpodobnost rychlejšího
poklesu úrokových sazeb, což bude dále tlačit na kurz
koruny.
Hlavní ekonom společnosti Deloitte David Marek
zdůrazňuje, že inflace již není klíčovým problémem.
Pozornost se nyní soustředí na výzvy v průmyslu,
stavebnictví a na trhu práce.

Zdroje: https://www.seznamzpravy.cz/

Cena zlata v posledních dnech dosáhla nových
rekordních hodnot. Podle údajů serveru Investing.com se
vyšplhala až na 2304,77 dolaru za unci, což představuje
historické maximum. Nicméně později došlo k mírnému
poklesu a krátce po 9:00 SELČ se cena zlata pohybovala
těsně pod hranicí 2300 USD za unci. Na rekordní maxima
zlato dosáhlo na každé obchodní seanci od minulého
čtvrtka, jak informovala agentura Reuters.

Příznivý vliv na cenu zlata mají nižší úrokové sazby, které
zvyšují jeho atraktivitu ve srovnání s investicemi
přinášejícími výnos, jako jsou například dluhopisy. Snížení
úrokových sazeb v USA zároveň oslabuje americký dolar,
což z pohledu držitelů jiných měn činí zlato levnějším.
Americká centrální banka (Fed) minulý měsíc ponechala
svou základní úrokovou sazbu v pásmu 5,25 až 5,50
procenta, což je nejvyšší úroveň za posledních 22 let. 

Banka však také uvedla, že letos plánuje tři snížení
úrokových sazeb o celkem 0,75 procentního bodu.
Investoři nyní s napětím očekávají páteční zprávu o vývoji
pracovních míst a míry nezaměstnanosti ve Spojených
státech za měsíc březen. Doufají, že tyto údaje jim
poskytnou jasnější obraz o budoucím vývoji úrokových
sazeb v USA.

Cena zlata je na rekordu

Rekordní hodnota indexu PX, která dosáhla 1936,1 bodu,
zůstává nezapomenutelným milníkem na české burze.
Tento vrchol byl dosažen koncem října 2007. Dnešní
obchodování na burze uzavřelo se zisky devíti z jedenácti
titulů, které ovlivňují hodnotu indexu PX.
Největší růst zaznamenaly akcie metalurgické společnosti
Gevorkyan, které se po zpevnění o 2,38 procenta uzavřely s
cenou 258 korun za akcii. Výrazný nárůst zaznamenala také
emise nápojářské společnosti Kofola, která posílila o více
než procento na 300 korun za akcii.

Z finančních titulů se nejlépe vedla Komerční banka, jejíž
akcie vzrostly o 0,89 procenta na 794,50 koruny.
Následovala Moneta Money Bank s růstem o 0,77 procenta
na 104,80 koruny. Dařilo se také akciím polostátní
energetické společnosti ČEZ, které zdražily o 0,66 procenta
na 915 korun za akcii.

Mezi ztrátové tituly se dnes zařadily pouze akcie výrobce
dronů Primoco UAV SE a výrobce solárních elektráren
Photon Energy. Akcie Primoco UAV SE klesly o 1,92 procenta
na 1020 korun, zatímco akcie Photon Energy zlevnily o 0,80
procenta na 43,35 koruny.

Rekordní hodnota indexu PX činí
1936,1 bodu


